

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 30.05.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14, absent 1 dl. Consilier Sucila Valentin.

Dl. Consilier Buzaș Istvan după ce deschide ședința, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2014, proces verbal care este aporbat în unanimitate.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a a încă două proiecte de hotarari avizate de comisile de specialitate privind aprobarea prelungirii liniei de credit a SC Crișul Huedin SA la CEC Bank Cluj, respectiv modificarea Organigramei aparatului de specialitate al Primarului Orașului Huedin.

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv cu cele 2 noi proiecte de hotărâri și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate al Delegării Serviciului Public de Transport Distribuție și Furnizare a Energiei Termice în Sistem Centralizat în Orașul Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al Orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Caietului de Sarcini al Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al Orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului Cadru de Delegare a Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al Orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind organizarea, derularea și atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică al orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea formarii comisiei de evaluare conf art.14 din Procedura privind organizarea, derularea și atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termica al orasului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea Calendarului procedurii privind delegarea serviciului public de alimentare cu energie termică al orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind Mandatarea Primarului Orașului Huedin pentru semnarea Contractului Cadru de Delegare a Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al Orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la concurs a unui post de kinoterapeut 1/2 normă pe perioada nedeterminată din cadrul laboratorului de recuperare medicină fizică și balneologie la Spitalul orașenesc Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii la concurs a unui post de asistent medical pe perioadă nedeterminată din cadrul secției de medicină internă la Spitalul Orașenesc Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților de locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin ANL care au acces la locuințe.

D.șoara consilier Cozea Marinela menționează că au fost depuse cereri pentru locuințe A.N.L.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea listei solicitanților cu privire la stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin ANL.

Dl. Primar acordă lamuriri d.lui Dongolo arătând că s-a eliberat o locuință ANL iar comisia de specialitate a analizat dosarele depuse și a întocmit punctajele aferente.

D.soara consilier Cozea Marinela menționează că au fost depuse cereri pentru locuințe ANL.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de consultare publică pentru Regulamentul privind organizarea, autorizarea și amplasarea mijloacelor de publicitate pe raza orașului Huedin.

Dl. Primar acordă lamuriri menționând că Regulamentul vizează și regulile de afisaj în campaniile electorale.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii liniei de credit al SC Crișul Huedin SA la CEC Bank Cluj, pe o perioadă de 12 luni cu menținerea garanțiilor, împuternicirea A.G.A și directorul SC Crișul Huedin SA, pentru semnarea prelungirii liniei de credit.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei aparatului de specialitate al Primarului prin subordonarea S.P.C.L.E.P la Consiliul Local Huedin.

D.na Consilier Edveș Laura prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local pe luna aprilie 2014.

La diverse dl. Primar prezintă consilierilor programul pe zile și ore care se va desfășura cu ocazia Zilelor Huedinului, inclusiv cu primirea delegațiilor străine.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Buzaș Istvan

Secretar,
Cozea Dan